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image6.jpeg
|AB[=4cm
|AD|=6cm
i8c|=
|CD|=3cm

olduguna gére,

|BD|=x in ala-
bilecegi en bi-
yilk tamsay degeri kag cm dir?
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I.a=7 cm, b=6 cm, c=5 cm
Il m(©)=105°, h,=4 cm, h=5 cm
Il b=2 cm, ¢=10 cm, m(A)=50°
Yukandaki Hadelerden hangisi ya da hangileri bir iggen
belintmez?
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I. m(A)=90°, a=6 cm, b=7 cm
I m(A)=70°, m(B)=55°, c=4 cm
. m(B)=40°, a=7 cm, b=9 cm

Yukandaki gruplann hangisi ya da hangilerinde verilen
elemanlar ile bir Gggen gizilebilir?





image9.jpeg
8 H ) c
ABC liggen, [AH] L [BC], |BH|=[HD|, |AB| =8 cm
|AC| =12 cm olduguna gdre, [DC] nin en bilvik
tamsay! degeri kag cm dir?




image10.jpeg
ABC/\\?u;gen A
mM(ACB)<90°

|AC|=5cm X

|BC|=9cm

B 9 [+
olduguna gére, |AB|=x in en bilyilk tamsay! degeri kag
cm dir?
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ABC tcgen A

m(ABC)>90°

|BC|=8cm

1AB[=10cm X

B 8 [

olduguna gére, |AC|=x in alabilecedi kag farkli tamsay:
degeri vardir?
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ABC lggen
|AC[=7 cm
olduguna gére,
ABC iiggeninin
Gevresinin ala-
cag en kiigik
tamsayi degeri
kag cm dir?




image1.jpeg
Asagidaki geometrik seritler, uglarindan
tutturularak ticgenler olusturulacaktir.
Hangi seritlerle olusturulacak iicgenin

cevresi en biyik olur?
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image2.jpeg
Genis agili bir tiggenin agilarindan birinin
olgusti 86°dir. Asagidakilerden hangisi bu
tiggenin diger acilarindan birinin dlgisii
olamaz?

A) 1° B)2° c)3° D) 4°
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[AC] L[CD]
m(ABC)=91°

mi (D/A\E] =60°
m(AED)=75°
olduguna gére,
gekildeki en uzun
kenar agagidaki-
lerden hangisidir?
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image4.jpeg
ABC cesitkenar iiggen
|AC|=6cm
|BC|=8cm
|AB|=x cm

B 8 C

olduguna gore, x in alacag kag farkh tamsay! degeri
vardir?
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ABC iiggen
m(BAG)>m(ABC)
|AB|=4 cm
|BC|=7 cm 4 X
|AC|=x cm

B 4 c

olduguna gére, x in alacagi en biiyik ve en kiiciik tam-
say! degerleri carpimi kactir?




